



# 邱永仁理事長 高醫慶五十賀詞

高雄醫學大學校友會理事長 邱永仁

時光荏苒，高雄醫學大學已經成立五十週年。

截至2003年止，從高雄醫學大學畢業的校友有二萬多人，在醫學、生物科技、公共衛生、行為科學、職業安全衛生、性別研究、生物化學等領域中，各有專精，成就傑出；然優秀的高醫人不只奉獻服務於台灣，舉凡美國、日本、歐洲或東南亞等地都有我們高醫校友的蹤跡，無論在海內外的高醫人，都秉持著醫者仁心的胸懷服務人群。

儘管校友們各個成就非凡，但校友之間濃厚的向心力，不受時地的限制，團結了我們高醫人；譬如去年，留美高雄醫學大學校友會，會長徐愛蓮醫師及陳得福藥師兩位校友夫妻，舉辦了海外同學會，出錢出力，讓高醫的校友們在忙碌的日子裡，能跟家人及校友一起共度美好的時光，分享各位校友們的成功經驗。又如高醫大日本校友會，更是經常透過網路書信和高醫大校友會取得聯繫，關注母校的發展，校友們更希望能多參與學校及董事會、校友會事務，凡此種種都顯示出了我們高醫人的團結和熱情。

此次高醫大五十週年慶，學校方面已經從三月份開始安排一連串的學術活動，如2004藥物化學研討會、從A到A+談大學追求卓越、二十一世紀藥業行銷與管理等；五月份開始有社團活動，如室內吉他演奏會、攝影暨美術寫生比賽、文藝性社團作品聯展等。此外高醫大更特別培訓口述訪談人員，發行文史暨紀念刊：五十週年特刊、五十年史（含典章、制度、大事紀）、人物畫像及歷史回憶等刊物。而十月十六日校慶當天，除了校慶運動會，校慶表揚活動外，更有校慶園遊會暨卡拉OK比賽，校友會當天也有許多的活動，永仁竭誠的歡迎所有的校友們一同回來參與，歡慶高醫大五十歲的生日。

此外從今年開始，更將於「高醫人」中增加版面，提供校友們交流的園地，讓我們的校友藉由三個月一期的刊物來分享彼此的專業、經驗和資訊，讓在各處的高醫人切磋、了解彼此的近況，藉此更團結我們高醫人。

身為高醫校友會的理事長，對於高醫大，永仁一向秉持著好還要更好的期盼，也期待諸位高醫的校友們，和我一同打拼，讓高醫大成為世界第一流的醫學大學。

【邱永仁理事長】高醫慶五十賀詞

22  
2004 no.12



高醫五十